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議 案 番 号 提 案 年 月 日 件　　　　　　　　　　　　　　名 議 決 年 月 日 結　　果

 
議案第２５号 令和７年９月１９日

五所川原市立小学校及び中学校の就学に関する

規則の一部を改正する規則の制定について
令和７年９月１９日 原案可決

 
議案第２６号 

（非公開）
令和７年９月１９日 県費負担教職員懲戒の内申について（追加議案） 令和７年９月１９日 原案可決
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令和７年五所川原市教育委員会第１０回定例会会議録 

日時：令和７年９月１９日（金）　午後１時３０分開会 

場所：五所川原市本庁舎　３階　議会委員会室 

 

◎議事日程 

　　　　　開会 

第　１　会議録署名委員の指名 
第　２　会期の決定 
第　３　前回会議録の承認（令和７年第９回定例会） 
第　４　教育長の報告 
第　５　議案第２５号　五所川原市立小学校及び中学校の就学に関する規則の一部を改正する規則の制定について 
第　６　その他 
　　　　閉会 
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◎出席教育長及び委員（５名） 

                            　　　教育長         　          　 原　　　真　紀 

１番　　　　　　　　　　　　奈　良　陽　子　委員 

２番　　　　　　　　　　　　楠　美　恭　寛　委員 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３番　     　       　　  　奥　山　彩　香　委員 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４番　　　　　　　　　　　　笹　山　和　信　委員 

 

◎説明のため出席した職員（７名） 

                                                            　　　　　　　　　　　　　　教育部長  藤　原　弘　明 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　教育総務課　　　　　　　　　　　　課長　須　藤　淳　也 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　社会教育課           　　 　　　　課長  棟　方　龍　峰 

                                       　　 　　　　　スポーツ振興課                  　　　課長　村　元　宏　禎 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学校教育課　　　　　　　　　　課長補佐　工　藤　　　大 

学校給食センター　　　　　　　　　　　　所長　葛　西　　　一 

図書館　　　　　　　　　　　　館長　山　内　　　淳 

 

◎職務のため出席した職員（１名） 

                                                　　　　　教育総務課                    課長補佐　大久保　正　軌　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

 

◎傍聴者　なし 
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◎開　会 

○教育長 

　　本日の出席は、私ほか委員が４名、定足数に達しております。これより令和７年五所川原市教育委員会第１０回定例会を開会

いたします。 

 

◎会議録署名委員の指名 

◯教育長 

日程第１、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、委員会会議規則第１７条第２項の規定により教育長が指名

するとありますので、１番奈良委員、４番笹山委員を指名いたします。 

 

◎会期の決定 

◯教育長 

日程第２、会期の決定について、お諮りいたします。今定例会の会期は本日１日としたいと思います。これにご異議ありませ

んか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、会期は本日１日とすることに決定いたしました。 

 

◎前回会議録の承認（令和７年第９回定例会） 

○教育長 

日程第３、前回会議録の承認について、ご異議がなければ承認したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、前回会議録を承認することに決しました。 

 

◎教育長の報告 

○教育長 

　　日程第４、教育長の報告をいたします。８月２９日に開会し、９月１２日に閉会しました市議会令和７年第５回定例会につい

て報告します。今回一般質問を通告した６名のうち、４名の議員から教育委員会に関係した質問がありました。藤森真悦議員か

らは、超高齢化社会に向けた地域医療・健康増進策等についての質問の中で「トレーニングルームの設置及びスポーツ振興くじ
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助成金の活用」について、また、人生 100 年時代・学びの場の様々な施策についての質問の中で「中央公民館の施設整備状況や

障害者用トイレを含めた利便性の向上について」、「中央公民館利用者の声が改善につながる仕組み作りについて」、「高齢者

大学への参加しやすい施策及び学びの機会を市民向けに情報発信する仕組みづくり」等についての質問がありました。和田祐治

議員からは、稲作農家の現状と将来についての質問の中で、「米の価格高騰による学校給食への影響について」の質問がありま

した。平山秀直議員からは、当市の温暖化対策の質問の中で、「小中学校体育館の空調設備の整備状況と小中学校プールの活用

状況等について」、「市民プールの現状について」、また「避難所としての学校体育館の温暖化対策の提案のほか国の補助事業

を活用した整備の平準化について」、「市民体育館の空調設備の状況について」等の質問がありました。花田勝暁議員からは、

立佞武多の館リニューアルについての質問の中で、こどもの居場所における「不登校児童への学習支援等について」の質問があ

りました。また、予算決算特別委員会においては、主なものとして「小中学校各種大会補助金の交付基準と実績について」、「ふ

るさと交流圏民センターの指定管理が 1 年になったこと及び指定管理者選定委員会のメンバー等について」、「いじめ問題対策

事業の事業内容について」、「青森県学校給食における県産食材活用推進事業補助金で購入した食材について」等の質問があり

ました。一般質問及び予算決算特別委員会での質問と答弁内容については、資料を配布しておりますので後ほどご覧ください。

私からは以上です。 

 

◎付議案件 

○教育長 

次に、日程第５「議案第２５号　五所川原市立小学校及び中学校の就学に関する規則の一部を改正する規則の制定について」

を議題といたします。本件について、担当より説明願います。 

○学校教育課長補佐 

（議案第２５号について、事件綴と資料を基に説明した。） 

○教育長 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（委員からの発言なし） 

質疑を終結いたします。これより採決いたします。本件は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決されました。今定例会に予定された案件は以上となりますが、ここで

議案第２６号として県費負担教職員の人事に関する内申を追加提案いたします。なお、人事に関する案件のため、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により、非公開としたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 
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（異議なしの声あり） 

異議なしと認め、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規定により、本件については公開しな

いことといたします。なお、本日は傍聴者がいないため、本件非公開における退出者なしのまま会議を継続いたします。 

 

（非公開審議開始）　午後１時４２分 

 

～　五所川原市教育委員会会議規則第１５条のただし書の規定により公開しない 

こととした部分については第１８条第２項の規定により会議録を別に作成する　～ 

 

（非公開審議終了）　午後１時４４分 

 

○教育長 
ここから公開での会議を再開することになりますが退出者はありませんでしたのでこのまま会議を続けます。以上をもって、

今定例会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。それでは、その他としてまずは各課から何かありませんか。 

○スポーツ振興課長 

先日行ったマリンフェスティバル２０２５と超しじみフェスティバルの状況、また来月に実施するスポーツフェスティバルに

ついてお知らせします。初めに８月３０日土曜日に新十三漁協で行われたマリンフェスティバルです。天気予報では風が少ない

状況となっておりましたが、当日変わりまして、風も波もある中でイベントを実施しました。参加状況は、当日の参加者が５名

あり、総勢２０世帯４５名を４グループに分け、カヌー、サップ、水上トランポリン、バナナボートの体験会を実施しました。

カヌーやサップは、やはり風や波があるため、初心者の方々には少し難しかったと思いますが、水上トランポリンやバナナボー

トは波があると面白く、参加者の笑顔が絶えない状況でした。次に９月７日日曜日に中の島ブリッジパークにおいて超しじみフ

ェスティバルを開催し、その際にサップの体験会を行いました。この日は朝から雨の予報でしたが、実際にはまとまった雨は降

らず風もない状況でした。サップ体験は昨年も実施しましたが、朝から予約の方々がたくさんいたため、フル回転の中、体験会

を実施し、約１００名の方々にサップを体験していただきました。また午後から行ったサップレースでは、こどもの部６名、大

人の部１１名の参加があり、会場一体で盛り上がっておりました。なお、両イベントともドローンで撮影を行う予定でしたが、

マリンフェスティバルは風の影響が大きく撮影はできませんでした。当日の状況などは、グーグルドライブのその他各種イベン

トのフォルダに写真、動画を載せてありますので後ほどご覧ください。続きまして、来月開催する五所川原市スポーツフェステ

ィバル２０２５についてお知らせします。配っておりますチラシを見ながらお話ししたいと思います。運動することを楽しいと
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思えるよう様々な種目で体を動かす機会を提供し習慣化できるよう、「運動を楽しもう」を合言葉に開催するものです。期日は

１０月１３日月曜日スポーツの日に菊ヶ丘運動公園内の市営球場及び市民体育館を利用して、こちらのチラシにある内容でスポ

ーツ推進員の方々が各種スポーツの体験会を実施します。午後のラインメール青森による特設ブースでは、サイン会、写真撮影

会なども行う予定となっております。また、このイベントは国スポ障スポ１年前イベントとしても実施しますので、開会式では

青の煌めきダンスを実施し、国スポ障スポを盛り上げていこうと考えております。当日、各種キッチンカーが出店予定となって

おりますので、食も楽しんでいただければと考えております。以上、お知らせでした。 

○教育長 

いくつかのイベントについて報告とお知らせがありましたが、委員の皆様からただいまの件について、何かありませんか。 

（委員からの発言なし） 

他に各課から何かありませんか。 

（各課からの発言なし） 

委員の皆様から何かありませんか。 

（委員からの発言なし） 

以上で本日の日程は全て終了いたしました。これにて令和７年五所川原市教育委員会第１０回定例会を閉会いたします。 

 

 

午後１時４８分閉会　 
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署　　名　　 

 

 

五所川原市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

 

 

令和７年９月１９日 

 

 

 

五所川原市教育委員会教育長　　　　　　原　　　真　紀 

 

 

 

五所川原市教育委員会委員　　１番　　　奈　良　陽　子 

 

 

 

五所川原市教育委員会委員　　４番　　　笹　山　和　信 

 

 

 

会議の書記　教育総務課長　　　　　　　須　藤　淳　也 


